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Akobian,V
Beccera Rivero,J

Lawrence 2014
[Husemann,D]
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Schwarz am Zuge.
 1...Kxf6?

 [ 1...a3  2.Ld4  Kg6  3.Kf3  b5  4.Ke3
 b4  5.Sd5  Kxh7  ( 5...b3?  6.h8D
 Txh8  7.Lxh8  b2  8.Lxb2  axb2  9.Sc3
 Kg5  10.Kf3 ) 6.Sxb4  Tg8  7.Kf4  Tb8
 8.Sa2  Kg6= ]

 2.Ld4+  Kg5  3.Kg3!
 [ 3.h8D?  Txh8  4.Lxh8  Kxg4= ]

 3...b5  4.h8D  Txh8  5.Lxh8  b4
 [ 5...a3  6.Lc3  a2  7.La1  b4  8.Lb2
 b3  9.La1 ]

 6.Ld4  a3
 [ 6...b3  7.Lb2 ]

 7.Lc5  a2  8.Ld4  b3  9.Lb2

Vachier-Lagrave,M
Njiepomnjaschtschi,J

Peking Blitz 2014
[Husemann,D]

Schwarz am Zuge.
 1...h4
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 [ 1...Lc7?  2.Lxf6+- folgte in der
Partie. ]

 2.Lxe5  fxe5  3.f6  Kd7!
 [ 3...Kd6  4.Kxb5  e4  5.c4  e3  6.c5+
 Ke6  7.c6  e2  8.c7  Kd7  ( 8...e1D
 9.c8D+  Kxf6  10.Df8+  Kg6  11.Dd6+
 Kg7  12.Dxd5� ) 9.f7  e1D  10.f8D� ]

 4.Kxb5  e4  5.c4  e3  6.c5  e2  7.c6+
 Kc7

 [ 7...Ke6?!  8.c7  e1D  9.c8D+  Kxf6
 10.Df8+ ]

 8.f7  e1D  9.f8D  De2+  10.Ka5  Da2+

Cobbs
Adams

London Blitz 2014
[Husemann,D]

(Diagramm)

Weiß am Zuge.
 1.Tc1!

 [ 1.Tg3?  b3  2.Txg7  ( 2.Ke4  b2
 3.Tg1  Kb4  4.Kd4  c3  5.Kd3  Kb3-+ )
 2...b2  3.Tb7  c3-+ ]

 1...c3
 [ 1...b3?  2.Ke4  Kb4  ( 2...b2  3.Tb1
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 c3  4.Kd3  Kb4  5.Kc2+- ) 3.Kd4  b2
 4.Txc4+  Kb3  5.Tc7+- ]

 2.Ke4  Kc4  3.Ke3?
 [ 3.Tg1!  b3  4.Txg7  b2  5.Tc7+

 A)  5...Kb5  6.Tb7+  Kc4  ( 6...Kc6?
 7.Kd3  Kxb7  8.Kc2  Kc6  9.h5+- )
 7.Tc7+  Kb3= ;
 B)  5...Kb3  6.Tb7+  Kc4  ( 6...Kc2?
 7.Kd4  Kd2  8.h5  c2  9.Txb2 )
 7.Tc7+  Kb3= ]

 3...b3  4.Tg1  b2

Hansen,S B
Seifert,V

Bundesliga 2015
[Husemann,D]

(Diagramm)

Weiß am Zuge.
 1.Kf1  Txg2

 [ 1...Te7  2.Lxf4+- ]
 2.Le1  Th2  3.Lxh4  Txh4  4.Kg2
und Weiß spielt mit einem Turm mehr,
da der schwarze Turm völlig
bewegungsunfähig ist.  a6  5.Td8  Kb6

 6.Tb8+  Ka7  7.Th8  Kb6  8.Txh7  Kc6

��������	

��+�+�+�+�
�1��+�+�+��
��+�+�+�+�
�+�+�+�+��
��+�+�1���7�
�1��+5+�+�!
"�+�� �+�+$
%+�+�+�3#�&6
'()*+,-./0

 9.Te7  Kb6  10.Te6+  Kb7  11.a4  a5
 12.Te5  Kb6  13.Tf5  Ka6  14.Tb5  Ka7
 15.Txa5+  Kb6  16.b4  Kb7  17.Tf5


